

Шифр	Назва дисципліни (курсу)	Загальний обсяг		Кількість годин відведених на					Форма підсумкового контролю	ПІБ розробника курсу, науковий ступінь, вчене звання	
		годин	кредитів	лекції	семінарські	практичні	модульний контроль	самостійна робота			
ПВД 3.02.2	Комунікативний курс англійської мови	120	4			48			72	залік	викл. Слободяк С.І.
				48							

Завдання: розвиток і вдосконалення умінь та навичок практичного використання вивчених фонетичних, граматичних та лексичних структур в усній та писемній комунікації різноманітного цільового призначення; формування комунікативних навичок спонтанного монологічного та діалогічного мовлення; удосконалення вмій студентів творчо застосовувати свої знання під час здійснення іншомовного міжособистісного спілкування; розвиток пізнавальних та інтелектуальних здібностей студентів, їх мовленнєвої активності та ініціативності.

Результати навчання:

знати: базові лексичні та граматичні структури, що є необхідними для гнучкого вираження мовних функцій у відповідних комунікативних ситуаціях; природу синтаксичних відношень та правила англійського синтаксису для розпізнавання та продукування широкого спектру висловлювань іноземною мовою; мовні форми, властиві для офіційних та розмовних реєстрів мовлення; розмовні штампи відповідно до мовної поведінки, яка є специфічною для окремих комунікативних сфер і ситуацій.

вміти: розуміти намір мовця і комунікативні наслідки його висловлювання; реагувати на основні ідеї та розпізнавати суттєво важливу інформацію під час детальних обговорень, дискусій, бесід, що пов'язані з відповідною темою спілкування; чітко аргументувати думку та висловлювати власне ставлення до обговорюваної теми; розуміти в деталях телефонні розмови, інструкції, рекламні матеріали в межах типового спілкування; продукувати ділову і побутову кореспонденцію; користуватися базовими вербальними засобами зв'язку для поєднання висловлювань у чіткій, логічно об'єднаний дискурс; знати правила невербальної взаємодії між людьми у типових світських та академічних ситуаціях повсякденного життя.

Анотація дисципліни: Комунікація як складний процес сприйняття інформації. Роль установки в комунікації. Структура комунікативного процесу. Вербальні та невербальні способи комунікації. Взаємовідношення мови та культури. Вплив особистісних якостей при спілкуванні. Особливості міжособистісного спілкування. Діалогове спілкування. Основи мовної поведінки в відповідних комунікативних ситуаціях. Спілкування по телефону, інтернету. Ділові бесіди та переговори. Ділова і побутова кореспонденція. Використання емфатичних засобів спілкування. Ідіоматичні вислови в міжкультурній комунікації.

Пререквізит: Іноземна мова (англійська)

Кореквізит: Мовознавство. Інтерпретація тексту. Ділова англійська мова